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Численні трансформаційні зміни, що відбуваються в економіці України 

протягом останніх років, вимагають значних перетворень у сфері державних 
фінансів. В свою чергу, необхідність реформування бюджетного процесу 
потребує розвитку бюджетного обліку в сучасних умовах [2].  

Питання перспективи розвитку системи бухгалтерського обліку в 
державному секторі висвітлені у працях Н. Сушко [2], О. Шунь, М. В. 
Кужельного, А. М. Кузьмінського, В. Г. Лінника та ін. Однак, й досі 
залишаються невирішеними проблеми у напрямі вдосконалення механізмів 
управління фінансами на державному рівні.  

Система державного управління фінансами вимагає постійного 
ефективного контролю над цільовим використанням бюджетних коштів [1].   

Для підвищення якості, повноти та достовірності даних фінансової 
звітності, на основі яких приймаються управлінські рішення у сфері державних 
фінансів, Мінфін ухвалив Стратегію модернізації системи бухобліку та 
фінзвітності в державному секторі до 2025 року (далі - Стратегія). Новий 
проект визначає розвиток обліку в усіх бюджетних установах та передбачає ряд 
певних нововведень. Зокрема, в Стратегії передбачається: 

– створення та впровадження інформаційно-аналітичної системи ведення 
бухгалтерського обліку та складення фінансової звітності суб’єктами 
державного сектору; 

– систематизація облікових процесів; 
– покращення формування організаційної структури бухгалтерських 

служб; 
– удосконалення системи підготовки та перепідготовки профільних 

спеціалістів [3]. 
Таким чином, модернізація бухгалтерського обліку в державному секторі 

дозволить наблизити національні стандарти до міжнародних. Однак, це 
потребує вирішення комплексу завдань для створення до 2025 року єдиного 
інформаційного простору в галузі бухобліку, який сприятиме подальшому 
удосконаленню управління держфінансами, стратегічного бюджетного 
планування, системи контролю за процесом виконання бюджету. 
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